

Верховної Ради України (ВВР). 2000. № 18. Ст.132; із змінами станом на 07.02.2017.

3. Словник української мови. В 11 томах. Т. 5. К.: Наукова думка, 1974. 840 с.

4. Інструкція про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами не смертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів: наказ МВС України від 21.08.1998 № 622 URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98>.

Репан Микола Іванович,

викладач кафедри
адміністративного права, процесу
та адміністративної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Лазарєва Яна Анатоліївна,

курсант 1 курсу
факультету підготовки фахівців
для підрозділів кримінальної поліції
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

РОЗГЛЯД ПРОБЛЕМИ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЛЯ ЩОДО ЖІНОК

Після здобуття незалежності, Україна почала зіштовхуватися з низкою важливих проблем, котрі не розглядалися дотепер. Ми говоримо саме про вчинення

домашнього насильства в сім'ї, що ніколи не виноситься на загал та приховується.

Проте з часом, дана проблематика почала обговорюватися, що, безсумнівно, є позитивним явищем, адже лише завдяки цьому почали прийматися всі необхідні міри, щоб понизити випадки вчинення насильства у сім'ї.

Обрання даної теми можна аргументувати тим, що саме насильство стосовно жінок, серед зафіксованих правоохоронцями випадків, займає численне місце. Варто взяти саму статистику, яку було опубліковано 10 квітня 2020 року відділом комунікації Національної поліції України, який наголошує про те, що з початку року правоохоронці притягнули до адміністративної відповідальності близько 34 тисячі осіб, які вчинили домашнє насильство.

Також зафіксовано близько 470 справ, котрі були направлені слідчими на розгляд суду, які мають ознаки кримінального характеру. Окрім цього правоохоронцями було винесено близько 11 тисяч терміново-заборонних приписів [1].

Важливо розібратися саме в проблематиці застосування та вчинення домашнього насильства до жінок. Варто зауважити, що зародження цієї проблеми пов'язане саме із патріархальним типом культури в Україні, який зберігається вже протягом багатьох сторіч. Звертаючись до історичних джерел простежується суспільне прийняття чоловіка, як захисника та головного у родині, а жінка виконувала роль лише берегині сім'ї, більше нічого важливішого вона не мала робити.

Звідси і випливає твердження та підґрунтя більшості стереотипів про те, що соціальна роль жінки пов'язана із сім'єю. Тобто, якщо чоловік починає здійснювати будь-який вид насильства відносно своєї жінки, то він робить все вірно, адже вона сама винна.

Розуміючи дану проблему, науковці та політологи почали виносити її на загал і перші дії, які пов'язані із прийняттям заходів протидії даного прояву датуються 1979 роком, коли було ухвалено Конвенцію Організації Об'єднаних Націй стосовно ліквідації всіх форм дискримінації щодо жінок.

У даному юридичному документі трактується сам визначення «наси́льство щодо жінок», що означає будь-який вид насильства, який чинять на підставі статевої нерівності, який заподіює або може заподіяти фізичний, статевий чи психологічний збиток або страждання жінкам, а також загрози скоєння таких актів, примус або довільне позбавлення волі, будь то в суспільному чи особистому житті" [2, с. 19].

На противагу цьому, дана проблема продовжує існувати. Жінку продовжують піддаватися різним видам насильства, відносно себе, до яких входять фізичний, сексуальний, економічний та психологічний вид. А причиною цього виступає саме статеві ознаки.

Важливо пам'ятати не лише про причини вчинення домашнього насильства, але й про фактори, які відносять до передумов. Наприклад, до них можна віднести алкогольне та наркотичне сп'яніння, у якому перебуває чоловік, проблеми сім'ї економічного характеру, постійні суперечки та сварки, негативне минуле «кривдника» (низька самооцінка, розвиток комплексів, вчинення домашнього насильства відносно нього, утиски та інше).

Аналізуючи дану проблематику цілком логічним буде запропонування наступних тверджень для розгляду та розв'язку цієї проблеми:

1. Так як однією із найбільших проблем та передумов домашнього насильства є прийняття алкогольних та наркотичних засобів, то розв'язком цієї проблеми буде запровадження ідеї здорового способу життя задля зменшення рівню вживання даних речовин.

2. Враховуючи настрої не виносити на загал вчинення домашнього насильства через економічні проблеми, варто прийняти відповідні заходи, щоб після обмеження контакту «кривдника» з іншими членами родини, які виступали у ролі «жертви», необхідно забезпечити їх надійним економічним становищем (забезпечити швидке отримання робочого місця для жінки та інше).

3. І звичайно, не менш важливим буде зосередження більшої уваги державних органів влади саме на аналіз та покращення психологічного стану обох сторін.

Отже, проаналізувавши все вищевикладене, можна підбити наступні підсумки, що проблема не є новою, але не досить досліджена на сьогодні, тому вона вимагає більшого розгляду та привернення уваги більшості політичних діячів. Необхідно докласти набагато більше зусиль, ніж зараз, щоб не лише протидіяти фактам домашнього насильства, але й викоринити ті стереотипи, які переслідують населення й дотепер.

Також важливо вчасно надавати допомогу з метою швидкого припинення даного правопорушення та притягнення порушників правопорядку до відповідальності за вчинені діяння. Необхідно проводити відповідні заходи задля поширення у соціум такого поняття, як «права людини», «права жінки», «права дитини» та інше, адже досконало знаючи свої права та володіючи відповідною інформацією, людина зможе самостійно протидіяти таким проявам та вчасно звертатися по допомогу.

Література:

1. Сумна статистика: з початку року поліцейські притягнули до відповідальності 34 тис осіб за домашнє насильство. URL: [https://varta1.com.ua/sumna-statystyka-z-pochatku-roku-politsejski-prytyagnuly-do-](https://varta1.com.ua/sumna-statystyka-z-pochatku-roku-politsejski-prytyagnuly-do)

vidpovidalnosti-34-tys-osib-za-domashnye-nasylstvo/
(дата звернення 08.06.2020)

2. Конвенція про ліквідацію всіх форм дискримінації
щодо жінок від 18 грудня 1979 року. URL:
https://ips.ligazakon.net/document/view/mu79k04r?ed=1979_12_18 (дата звернення 08.06.2020)

Тимофєєв Володимир Павлович,

старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Звєгінцева Анна Михайлівна

курсант 1 курсу
факультету підготовки фахівців для
підрозділів кримінальної поліції
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ПОНЯТТЯ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ ЗБРОЇ

Головною складовою комплексного підходу з охорони громадського порядку і забезпечення громадської безпеки та в умовах проведеної адміністративної реформи є чітке і цілеспрямоване функціонування різних державних органів та їх соціально-ефективну взаємодію з громадськими формуваннями правоохоронної спрямованості по профілактиці правопорушень. В даний час така робота в сфері обігу зброї в основному покладено лише на підрозділи превентивної діяльності Національної поліції. Такий стан призводить до того, що превенція правопорушень у цій області не завжди досягає бажаного для сучасного суспільства і держави.

Вивчення матеріалів сувенірної справи про випадки небезпечного захисту вогнепальної зброї знайшов